
           PREFEITURA DE SANTOS 
                    Secretaria de Esportes

Ata da quinta reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e dois, do Conselho Municipal
de Esportes de Santos,  realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes, no
vigésimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dez horas e quinze
minutos.  Compareceram na reunião os seguintes conselheiros: Gelasio Fernandes,
Thiago Baraçal e Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES), Rosa do Carmo José (UNISANTA),
Carlos  Júlio  (Organizadores de eventos  esportivos),  Marcelo  Vasques Casati  (CREF),
Leonardo Carvalho e Carvalho (SEECTUR), Thiago Hermenegildo Carvalho e Carlos Júlio
Pierin (Organizadores de eventos esportivos), Eduardo Freire (Técnicos), Fábio de Abreu
José (SMS), Hélio Alves Naldoni  Júnior (SEDUC),  José Rosatti  Júnior (SEFIN),  Paulo
Roberto Santos de Souza (SECULT), Danielle Prudente Duarte Rufino (SEDS), Eduardo
Santos  (SEDURB), Alexandre Alves Vidal (FSS), Cláudia Roberta Magalhães Vieira Veiga
(CET). Justificativas de ausência: Luís Trajano de Oliveira (SEFIN), José Carlos Lopes
Penha (UNIP),  Marcelo Netto Gonçalves (academias esportivas),  Wolney Harvey Lima
(imprensa esportiva), Donald Verônico Alves da Silva (OSC). Leitura da ata da reunião
anterior:  Sr. Gelasio Ayres, presidente do COMESP informou que a ata foi enviada aos
conselheiros por e-mail,  sendo dispensada sua leitura.  Ata aprovada. Expediente: Sr.
Gelasio Ayres informou que por motivos de força maior a quarta reunião ordinária, a ser
realizada em vinte e cinco de maio, precisou ser cancelada e sua pauta foi agregada a
presente  reunião;  pautou  que  o  Chefe  de  Gabinete  do  Prefeito,  Sr.  Sylvio  Alarcon
comunicou que o processo de atualização da legislação do Promifae irá ser enviada à
Câmara até o final do mês de junho. Prestação de contas de projetos aprovados pela
CIAC/Promifae: Projeto  3ª Etapa Campeonato Santista de Pedestrianismo, processo nº
14928/2018-38,  proponente  Associação Metropolitana de Esportes Radicais;  Gotas no
Judô, processo nº 55157/2020-35, proponente Assistência a Infância de Santos Gota de
Leite;  Festival  de Remada,  processo nº  18772/2021-88,  proponente  Rodrigo  de Deus
Campos; Alemoa Esportiva II, processo nº 55515/2020-73, Jardim Piratininga Esportivo II,
processo  nº  55510/2020-50,  ambos  do  proponente  Projeto  Social  Cipó  Artes,  Artes
Marciais;  UACEP em Atividade III – Anália Franco, processo nº  55547/2020-60,  UACEP
em Atividade II – Andradas, processo nº 53317/2020-39, UACEP na Primeira Infância II,
processo nº 55542/2020-46, do proponente União de Amparo à Comunidade de Escolas
Públicas – UACEP; Circuito Santista de Beach Tennis – Etapa I, processo nº 53298/2020-
96, proponente Instituto de Apoio e Desenvolvimento ao Esporte e Cultura; 5º Muscle Up
Triathlon Santos – RH e Estrutura, processo nº  39634/2020-51,  5º Muscle Up Triathlon
Santos – Equipamento e Comunicação, processo nº  39635/2020-14, proponente  Rafael
Guaraldo  Rodrigues  de  Santos;  25°  Circuito  de  Surf  Colegial  2019,  processo  nº
15957/2020-96, proponente Associação Sócio Educativa de Esporte e Lazer; Futsal ZN III
Fundação Settaport, processo nº 43917/2020-80, Futsal Estuário VI Fundação Settaport,
processo nº 31748/2020-17, proponente Fundação Settaport de Responsabilidade Social
e Integração Porto Cidade. Prestação de contas aprovadas; os processos permanecem
por um mês na Seção de Apoio ao PROMIFAE para consulta dos interessados. JOMI –
Jogos da Melhor Idade:  Sr. Marcelo Rossi, como chefe do Departamento de Eventos
Esportivos relatou sobre a participação da cidade no JOMI, ocorrido na cidade de Praia
Grande, onde a natação foi classificada. Agradeceu à FUPES pela cessão de transporte
para os atletas e comissão técnica. Ações da Secretaria de Esportes: o Presidente do
Conselho e Secretário de Esportes posicionou os membros quanto as obras que estão em
andamento  no  Centro  Esportivo  e  Recreativo  da  Zona  Noroeste,  Centro  Esportivo  e
Recreativo  Manuel  Nascimento  Júnior,  Arena  Santos,  Posto  7,  Centro  Esportivo  e
Recreativo Rebouças e Parque Roberto Mário Santini. Ademais, expõe os conselheiros
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acerca de eventos esportivos cuja execução pela SEMES está sendo retomada e também
outros considerados novidade como Campeonato Santista de Ciclismo, de Águas Abertas,
de  Pedestrianismo,  de  Beach  Tennis  e  de  Futevôlei.  Outrossim,  o  Sr.  Gelasio  relata
acerca da presença do Sr.  Governador  do Estado de São Paulo,  Rodrigo Garcia,  no
Emissário de Santos e sobre as novas reformas que estão se desenvolvendo neste como
estabelecimento de quadra de basquete 3x3, pista de patinação, restaurante e centro de
treinamento de surf,  dentre outras.  Assuntos Gerais: Sr. Carlos Júlio Pierin afirma se
abster  de  votar  acerca  da  comissão  de  suporte  ao  JOMI  e  parabeniza  as  ações
promovidas e gerenciadas pelo PROMIFAE. Sr. Eduardo Soares Freire agradece o apoio
da FUPES e da SESC os quais fornecem espaço de quadra para treinamento dos atletas
de  handebol  e  lamenta  as  dificuldades  de  local  de  prática  e  de  transporte  que  a
modalidade padeceu por conta de reformas na Arena Santos. Sr. Fábio de Abreu divulga
aos demais conselheiros acerca do curso de defesa pessoal para mulheres organizado
pela colaboração entre SEMES e SEGOV. Agradece a estes e manifesta que futuramente
haverá edição do curso de defesa pessoal para mulheres portadoras de deficiência. Sra.
Rosa do Carmo questiona se está ocorrendo o apoio da SMS acerca do fornecimento
gratuito  de  exames  para  atletas  participarem  de  competições.  Srs.  Cristhian  Martins
Pereira e Danielle Zangrando relatam que estão em diálogo com a SMS e realizando o
devido  procedimento  burocrático  para  efetivação  deste  fornecimento  de  exames  aos
atletas. Ás dez horas e cinquenta e cinco minutos, o  Presidente do COMESP declara
encerrada a reunião e eu, Caio dos Santos do Nascimento, lavrei a presente ata, que vai
por mim assinada e pelo Presidente Gelasio Ayres Fernandes Júnior.

Caio dos Santos do Nascimento               
      Oficial de Administração                               

GELASIO AYRES FERNANDES JÚNIOR
Presidente do Conselho Municipal de Esportes

Praça Engenheiro José Rebouças, s/nº - Ponta da Praia - Santos/SP
CEP 11.030-000       Tel.: (13) 3269-8080      gab-semes@santos.sp.gov.br


